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України 

МЕТОДОЛОГІЧНЕ ОСМИСЛЕННЯ СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ УМОВ В 

ПРОЦЕСІ ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

 

Шнедович О., Базалійська О. Київський кооперативний інститут  бізнесу і 

права 

НАВЧАННЯ У СТИЛІ КОУЧИНГ 

 

Юрченко С.,  Стражнікова І. ДВНЗ «Прикарпатський національний 

університет імені Василя Стефаника 

ФОРМУВАННЯ ГЕОГРАФІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ШКОЛЯРІВ 

ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ ЗМІСТОВОГО КОМПОНЕНТУ ПІДРУЧНИКІВ З 

ГЕОГРАФІЇ ДЛЯ ЗСО УКРАЇНИ (2008-2017) 
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Напрямок 4 
 

Методичний супровід упровадження інноваційних 

інформаційно-комунікаційних технологій і засобів 

навчання у вищій школі 
 

 

Бєльська Н.  Київський кооперативний інститут  бізнесу і права 

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТА – ОСНОВА САМООСВІТИ 

 

Біліченко А. Національний університет біоресурсів і природокористування 

України 

МОБІЛЬНІ ДОДАТКИ ЯК ЗАСІБ ОПАНУВАННЯ ІНШОМОВНОГО 

ВОКАБУЛЯРУ 

 

Биконя О., Вітязь А. Академія Державної пенітенціарної служби  
ОВОЛОДІННЯ АНГЛОМОВНИМ ВІЙСЬКОВО-МОРСЬКИМ СЛЕНГОМ  

 

Броварець Т. Інститут мистецтвознавства, фольклористики та 

етнології ім. М. Т. Рильського НАН України 

ІНТЕРАКТИВНИЙ ПОКАЖЧИК ВИШИТИХ СЛОВЕСНО-ВІЗУАЛЬНИХ 

ТЕКСТІВ ЯК ПРИКЛАД НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО СУПРОВОДУ 

ІННОВАЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ 

 

Мартинова О., Дерегуз Л. Коледж Національного фармацевтичного 

університету  
МЕТОДИЧНИЙ СУПРОВІД ПРАКТИНИХ ЗАНЯТЬ З 

ПРОФЕСІЙНОСПРЯМОВАНИХ ДИСЦИПЛІН ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
 

Матяш В. Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені 

Володимира Винниченка 

ВИКОРИСТАННЯ МОБІЛЬНИХ МЕСЕНДЖЕРІВ У НАВЧАЛЬНОМУ 

ПРОЦЕСІ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Пушняк О. Київський кооперативний інститут бізнесу і прав 

ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО 

МИСЛЕННЯ НА ЗАНЯТТЯХ ІСТОРІЇ ДЛЯ СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖІВ 

НЕГУМАНІТАРНОГО СПРЯМУВАННЯ 

 

Семенишин О. Київський кооперативний інститут бізнесу і права 
ОНЛАЙН ТЕХНОЛОГІЇ  ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
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Рудакова О. Коледж Національного фармацевтичного університету  
КОМУНІКАТИВНІ ІГРИ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРАКТИЧНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

 

Напрямок 5 
 

Київський кооперативний інститут бізнесу і права в 

контексті інноваційних процесів вітчизняної вищої школи 
 

 

Охріменко І. Київський кооперативний інститут бізнесу і права 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КООПЕРАТИВНОГО РУХУ В УКРАЇНІ 

 

Прудченко І. Київський кооперативний інститут бізнесу і права 

КАФЕДРА СОЦIАЛЬНО-ГУМАНIТАРНИХ ДИСЦИПЛIН ККIБП: 

ОСВIТНЯ РОЛЬ ТА СУЧАСНI ВИКЛИКИ 

 

Прудченко І., Новіткевич О. Київський кооперативний інститут бізнесу і 

права 

СТАНОВЛЕННЯ КИЇВСЬКОГО КООПЕРАТИВНОГО ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОГО УЧИЛИЩА (1959 р.) 

 

Руденко Ю., Леонович А. Київський кооперативний інститут бізнесу і права 
КИЇВСЬКИЙ КООПЕРАТИВНИЙ ІНСТИТУТ БІЗНЕСУ І ПРАВА В 

КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ТА 

КУЛЬТУРНО-ОСВІТНІХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 
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